

## Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (16.-23. II. 2020.)

Pon, 17.	7. utemeljitelja reda BDM	
Uto, 18.	Bernardica 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Drinčić Ivo i Marija, ob. Jakara Marko, Luka Bukovnik, Ljiljana Arišić, Ilija Mlinar, na čast ranama Isusovim 2. Ob. Lipovac Nedo 3. Za zahvalu presv. SiM 4. Bl. Alojziju Stepinu na nakanu	
Sri, 19.	Konrad, Ratko 07.00 Na nakanu – samostan	
Čet, 20.	Leon, Lav, Lea 18.00 Zajednička sv. Misa – VZ 1.ob. Gubić, Sabolić i Hledik 2. Ob. Šlezinger Zlatko i ob. Marek	
Pet, 21.	Petar Damiani 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Duše u čistilištu 2. Dubravka Vuk, ob. Barišić i ob. Katić	
Sub, 22.	Katedra sv. Petra	
	08.00	Za zdravlje
	09.00 09.30	Na nakanu – Lončarica Na nakanu – Dap. Brđani
Ned, 23.	7. nedjelja kroz godinu	
	08.30 09.45	ob. Kozina Željko ob. Ignac Šulentić - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U petak će iza mise u 18 sati biti euharistijsko klanjanje u kojem ćemo moliti da Bog blagoslovi naša nastojanja da budemo bolji vjernici.  
2. U subotu je u 9 sv. Misa u domu u Lončarici, a u 9.30 u domu u Dapčevačkim Brđanima.  
3. Roditelji vodite brigu da vam djeca sudjeluju na nedjeljnim misama. Najbolju brigu pokazati ćete, ako ih vi osobno dovedete. 4. U ponedjeljak

je župno klanjanje u župi Tomašica. Misa je u 11 sati.

3. Roditelji vodite brigu da vam djeca sudjeluju na nedjeljnim misama. Najbolju brigu pokazati ćete, ako ih vi osobno odvedete.

4. Započele su pripreme za sakramente pričesti i krizme. Molim Vas da kandidati redovito dolaze na pripreme i na sv. Mise.

5. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

6. Neki od važnijih datuma u našim župama: 19.ožujka je proslava sv. Josipa; 9-10. svibnja Susret Hrvatske katoličke mladeži u Zagrebu 16. svibnja – biskupijsko hodočašće na Mariju Bistricu

24. 5. – Uzašašće Gospodnje u Grbavcu 30. svibnja će biti sv. Krizma ili Potvrda – 9 Veliki Zdenci, 11 GP 31. svibnja će biti prva pričest u 9.45 u VZ, a u 11.15 u GP 5. 6. Presveto Trojstvo u Poljanima 13 lipnja – sv. Antun V. Barna i GP 24.6.–Hodočašće sv.Ivi u Podmilačje 29. lipnja – klanjanje u župi GP i uspomena posvete crkve 11.10.Prijenos Mise na HTV iz VZ.

7. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem mjesec dana ranije.

8. Danas u 18 je dekanatski susret mladih u našoj župnoj dvorani.

9. Župno ekonomsko vijeće ima svoj susret u utorak iza mise u 18.

10. U četvrtak iza mise u 18 u VZ održati će se predavanje Andreje Kovač koja je pješice hodočastila sv. Jakovu u Španjolsku. Dodite, poslušajte i vidite.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice

# 6. NEDJELJA KROZ GODINU

16. Veljače 2020.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO  
POLJE I SVIH SVETIH –  
V. I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 –  
261  
MOB: 098/ 433 – 921



Bože,  
Rekao si da boraviš  
U pravednu i iskrenu srcu.  
Daj da mi budemo takvi  
Te se trajno nastaniš u nama  
Po Kristu gospodinu našemu.

*Zborna molitva*

**Draga sveta Bernardice, koja si izabrana od svemogućeg Boga kao kanal Njegovih milosti i blagoslova, moli za nas da budemo izliječeni od naših duhovnih i fizičkih nesavršenosti. Stavi naše molbe u ruke naše Svete Majke, Marije, tako da ih ona može staviti pred noge svog ljubljenog Sina, Gospodina našega i Spasitelja Isusa Krista, koji neka pogleda na nas svojim milosrđem i samilošću. Pomozi nam da možemo slijediti tvoj primjer, tako da bez obzira na vlastite boli i patnje, uvijek možemo biti pozorni na potrebe drugih, osobito onih čije su patnje veće od naše. Dok čekamo Božje milosrđe, podsjećaj nas da prikazujemo svoje boli i patnje za obraćenje grešnika i zadovoljštinu za grijehе čovječanstva. Amen.**

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Sir 15, 15 - 20) *Čitanje Knjige Sirahove* Ako hoćeš, možeš držati zapovijedi, u tvojoj je moći da budeš vjeran. On je preda te stavio vatru i vodu: za čim hoćeš pruži ruku svoju. Pred čovjekom je i život i smrt: što on više voli to će mu se dati. Jer velika je mudrost u Gospoda, on je svemoćan i vidi sve. Oči Gospodnje počivaju na onima koji ga se boje, Gospod zna svako djelo čovječje. Nije nikad zapovjedio nikomu da bude bezbožnik niti dao dopuštenje za grijeh. Riječ je Gospodnja.

**Ps.** Blaženi koji hode po zakonu Gospodnjem!

**Drugo čitanje:** (1Kor 2, 6 - 10) *Čitanje Prve Poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima* Braćo: Mudrost doduše navješćujemo među zrelima, ali ne mudrost ovoga svijeta, ni knezova ovoga svijeta koji propadaju, nego navješćujemo Mudrost Božju, u Otajstvu, sakrivenu; onu koju predodredi Bog prije vjekova za slavu našu, a koje nijedan od knezova ovoga svijeta nije upoznao. Jer da su je upoznali, ne bi Gospodina slave razapeli. Nego, kako je pisano: Što oko ne vidje, i uho ne ču, i u srce čovječje ne uđe, to pripravi Bog onima koji ga ljube. A nama to Bog objavi po Duhu jer Duh sve proniče, i dubine Božje. Riječ je Gospodnja.

**Evandjelje:** (Mt, 5, 20 - 37)

*Čitanje svetog Evandjelja po Mateju* Uistinu kažem vam: ne bude li

pravednost vaša veća od pravednosti pismoznanaca i farizeja, ne, nećete ući u kraljevstvo nebesko." "Čuli ste da je rečeno starima: Ne ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu. A ja vam kažem: Svaki koji se srdi na brata svoga, bit će podvrgnut sudu. A tko bratu rekne 'Glupane!', bit će podvrgnut Vijeću. A tko reče: 'Ludače!', bit će podvrgnut ognju paklenomu." "Ako dakle prinosiš dar na žrtvenik pa se ondje sjetiš da tvoj brat ima nešto protiv tebe, ostavi dar ondje pred žrtvenikom, idi i najprije se izmiri s bratom, a onda dođi i prinesi dar." "Nagodi se brzo s protivnikom dok si još s njim na putu, da te protivnik ne preda sucu, a sudac tamničaru, pa da te ne bace u tamnicu. Zaista, kažem ti, nećeš izići odande dok ne isplatiš do posljednjeg novčića." "Čuli ste da je rečeno: Ne čini preljuba! A ja vam kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, već je s njome učinio preljub u srcu. Ako te desno oko sablažnjava, iskopaj ga i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo bude bačeno u pakao. Ako te desnica tvoja sablažnjava, odsijeci je i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo ode u pakao." "Rečeno je također: Tko otpusti svoju ženu, neka joj dade otpusnicu. A ja vam kažem: Tko god otpusti svoju ženu - osim zbog bludništva - navodi je na preljub i tko se god otpuštenom oženi, čini preljub." "Čuli ste još da je rečeno starima: Ne zaklinji se krivo, nego izvrši Gospodinu svoje zakletve. A

ja vam kažem: Ne kunite se nikako! Ni nebom jer je prijestolje Božje. Ni zemljom jer je podnožje njegovim nogama. Ni Jeruzalemom jer grad je Kralja velikoga! Ni svojom se glavom ne zaklinji jer ni jedne vlasi ne možeš učiniti bijelom ili crnom. Vaša riječ neka bude: 'Da, da, - ne, ne!' Što je više od toga, od Zloga je." Riječ je Gospodnja.

Sveta Bernardica rodila se 17. veljače 1844. godine u Lourdesu kao prva kći iz obitelji mlinara Franje Soubirous i Lujze r. Casterot. Poslije nje rodile su se u obitelji još tri sestre. Gradić Lourdes nalazi se na jugu Francuske ispod visokih Pirineja s kojih 20.000 stanovnika. Grad se nalazi uz rijeku Gavu, ispod brijega na kojem je starinska tvrđava. Iz njezina djetinjstva poznato je da je bila pobožna djevojčica i ujedno je pomagala roditeljima u svemu što je bilo potrebno u obitelji. To se već vidi kod prvog Gospina ukazanja uz rječicu Gavu, kamo je Bernardica s dvije djevojčice došla brati drva, o čemu svjedoči ona sama. Konačno je na blagdan Gospodnjeg navještenja 25. ožujka 1858. godine bilo ukazanje, u kojemu je Gospoda s neba napokon otkrila svoje ime, izrekavši ga na domaćem dijalektu: "Que soy èra Imaculado Councepciou" – Ja sam Bezgrješno začéce! Kad je Bernardica došla župniku da mu napokon otkrije kako se Gospa zove (u nastavku Gospa, a ne više Gospoda), jako se tome začudila jer nije shvaćala takav naziv, budući da se nitko u njihovu mjestu nije tako zvao. Župniku

Peyremalu, koji je znao da tu tajnu vjere još nije na vjeronauku tumačio djeci, upravo to Bernardičino neznanje bijaše potvrdom da djevojčica nije ništa izmislila, nego da je taj naziv čula od Gospe. Malo se začudio, ali je počeo i vjerovati da je to potvrda neba za dogmu, tj. vjersku istinu o Bezgrješnom začécu Blažene Djevice Marije, koju je 8. prosinca – Nakon tri godine saslušavanja sa strane komisije, biskup je 18. siječnja 1862. godine proglasio vjerodostojnost ukazanja, jer kod njih se "nalaze svi prepoznatljivi znakovi istine, te vjernici imaju pravo da vjeruju u njihovu istinitost". O Bernardici ne postoje nikakve legende. Ono što je na njoj čudesno, očituje se na činjenici da je jedna siromašna i neuka djevojka sa sela postala povodom za ponovno oživljavanje štovanja Majke Božje i u naše vrijeme. Lourde je postao novi izvor milosti, čiji izvor napaja cijeli zemaljski krug. Da se u Lourdu događaju čudesa, to nije sporno. Njihov broj ne kaže puno; ono što ima značenje jeste, da fenomen postoji i da ispada iz okvira naravnog. Lourdska čudesa, kao i sva druga čudesa, su bez sumnje samo znakovi po kojima se Bog objavljuje, jer čudo je iznimka – uvijek je bila i uvijek će ostati. Bernardicu je 14. srpnja 1925. godine papa Pio XI. proglasio blaženom, a na blagdan Bezgrješnog začéca Blažene Djevice Marije 8. prosinca 1933. svetom. Njezin spomendan Crkva slavi na obljetnicu njezine smrti 16. travnja.